
 

 

 Előkészítésben közreműködött:  
HAT/_______/2023.  dr. Szilágyi Mária szervezési osztályvezető 

 
Előterjesztés  

a Robert Bosch Elektronika Kft.-vel és a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal 
létrejött együttműködési megállapodás módosításáról  

 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Hatvan Város Önkormányzata a Robert Bosch Elektronika Kft.-vel (a továbbiakban: Bosch) és 
a Klebelsberg Intézményfenntartó Központtal (a továbbiakban: KLIK) háromoldalú 
együttműködési megállapodást kötött 2013. júliusában annak érdekében, hogy szabályozza a 
felek együttműködését a tekintetben, hogy a Hatvani Szent István Sportiskolai Általános 
Iskolában a Bosch dolgozók által gyermekeik általános iskolai oktatása során igényelt 
többletszolgáltatások igénybevétele, biztosítása és ellenértékének megfizetése hogyan 
történjen.  
 
Önkormányzatunkat megkereste a Hatvani Szent István Sportiskolai Általános Iskola 
igazgatója, hogy - a beiratkozások alapján - a 2023/2024-es tanévben el kívánják indítani az 
újabb 1. évfolyamos Bosch osztályt az iskolában.  
 
A módosítás 4. pontja értelmében az újabb osztály indítása esetén a tanterem felújításához 
szükséges anyagi forrás biztosítását a Bosch a továbbiakban sem vállalja. 
  
Az 5. pont értelmében a Bosch a 2023/2024. tanévtől indítandó újabb Bosch osztály részére 
saját költségére bútorokat, berendezési és felszerelési tárgyakat nem szerez be.  
 
A megállapodás keretében az újabb osztály indítása kapcsán többlet pénzügyi forrásra nincs 
szükség, az önkormányzat továbbra is havi bruttó 3.651.000.- Ft támogatást nyújt a Hatvani 
Tankerületi Központ részére. 
 
Javaslom, hogy a képviselő-testület hagyja jóvá az újabb osztály indítását, és hatalmazzon fel 
a mellékelt megállapodást módosító okirat aláírására. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a következő 
határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék. 
  



 

 
 
Határozati javaslat: 
 
Hatvan Város Önkormányzata Képviselő-testülete támogatja, hogy a Robert Bosch Elektronika 
Kft.-vel és a Hatvani Tankerületi Központtal (Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 
jogutódja) megkötött együttműködési megállapodás keretében a Hatvani Szent István 
Sportiskolai Általános Iskolában a 2023/2024-es tanévtől további – tizenegyedik – ún. Bosch 
osztály induljon. A képviselő-testület jóváhagyja az újabb osztály indítását.  
 
A képviselő-testület az új osztály indításához szükséges – a határozat mellékletét képező – 
együttműködési megállapodást módosító okiratot elfogadja és felhatalmazza Hatvan város 
polgármesterét annak aláírására.  
 
 
Határid ő: azonnal  
Felelős: Hatvan város polgármestere a Jegyzői Iroda útján 
 
Hatvan, 2023. június 22. 
 
 
                                          Horváth Richárd  
            polgármester 
 
Látta: 
        dr. Kovács Éva 
                            jegyző 








